1. Цена рыночной корзины в предшествующем периоде составила 550 единиц, а в текущем периоде – 340 единиц. Определите Индекс цен в текущем периоде?
2. Опишите основные этапы процесса оценки стоимости предприятия и их особенности.
3. Определите средневзвешенную стоимость капитала (WACC). У компании Дженерал Моторс 710 млн. обыкновенных акций в обращении. Текущая котировка – 55 долл. за акцию (т.е. ks=710 млн.шт.*55 долл.=39,05 млрд. долл). Ws – доля обыкновенных акций в структуре капитала предприятия составляет 30,5%.; балансовая стоимость задолженности составляет kd -69 млрд. долл. Wd – доля заемного капитала в структуре капитала предприятия равна 65%. Ставка налога на прибыль корпораций tc – 40%. У компании есть привилегированные акции на сумму 4 млрд. долл., торгующиеся по номиналу. Wp – доля привилегированных акций в структуре капитала предприятия составляет 4,5%.
4. В чем состоит сущность доходного подхода в оценке стоимости бизнеса? Назовите основные положения доходного подхода.
5. Обоснуйте выбор ликвидационной стоимости. Что собой представляет разработка календарного графика ликвидации активов предприятия?
6. Необходимо оценить стоимость гудвилла (хорошая репутация) методом избыточных прибылей. Рыночная стоимость активов предприятия оценивается в 200 000 у.е., нормализованная чистая прибыль – 123 000 у.е. Средний доход на активы равен 12%; ставка капитализации – 24%.
7. Методы рынка капитала и сделок.
8. По методу чистых активов стоимость компании открытого типа составила 14 млн. долл. Для предприятий данной отрасли рынок предполагает премию за контроль 15%, скидку за недостаток ликвидности – 20%. Оцените стоимость 8%-го пакета акций данной компании.
